
Resultaten Enquête Verkeersveiligheid Floralaan: 

 
Op  5 maart jl. zijner  400 enquêtes verspreid onder de bewoners van de wijk Hollesteeg: Alle 

bewoners aan de Floralaan en een aantal zijstraten daarvan. Tevens is de enquête online 
geplaatst op de website van SP Boxmeer. 
 
Er zijn 101 enquêtes ingevuld:  35 op papier, 5 per email en 61 online. 
 
Van deze ingevulde enquêtes waren 45% vrouwen en 55% mannen. 
 
 
 
 
1.  
Ondervindt u (weleens) 
hinder op de Floralaan door 
geparkeerde auto's?  

                 JA: 
 

                         90.0% 

                  NEE: 
 

                          10.0% 

Niet ingevuld: 

2. 
Vindt u het vervelend dat er 
auto's in de bochten staan 
geparkeerd? 

 
                              91.0% 

 

                           9.0% 
 

3. 
Vindt u het vervelend dat er 
auto's op kruispunten staan 
geparkeerd? 

 

                           93.0% 
 

                           5.0% 
 

                     2.0% 

4. 
Heeft u ooit schade 
ondervonden aan uw 
voertuig toen u daar reed 
of geparkeerd stond? 

 

                     23.0% 
 

                           74.0% 
 

                   3.0% 

5. 
Bent u weleens (bijna) 
tegen een tegenligger 
aangereden bij het inrijden 
van een bocht? 

 

                           71.0% 
 

                           26.0% 
  

                   3.0% 

6. 
Wordt er volgens u te hard 
gereden? 

 

                           84.0% 
 

                          14.0% 
 

                   2.0% 

7. 
Heeft u al eens bij de Politie 
of Gemeente melding 
gedaan over bovenstaande 
punten? 

 

                           17.0% 
 

                          80.0% 
 

                   3.0% 

 

 

 

 



Dit zijn opmerkingen die geënquêteerden  hebben geplaatst (eigen invulling): 

* 30.0% Geeft aan dat men nu juist de auto's neer zet om de snelheid eruit te halen. Het is een 

racebaan volgens vele, als er weinig of geen auto's staan.  

* 21.0% Geeft aan dat het wachten is op een groot ernstig ongeluk. Het is niet meer de vraag of dit 

gaat gebeuren maar eerder wanneer! 

* 10.0% Geeft aan schade te hebben ondervonden waarbij de betrokkene is doorgereden zonder 

zich te melden om de schade met de verzekering af te handelen(kapotte spiegels, spiegels eraf, 

krassen, deuken op bumpers, bumpers eraf en deuken). 

* 3.0% Heeft aangegeven in de enquête dat ze last ervaren omdat ze een lichamelijke beperking 

hebben. Met een scootmobiel of rollator is het erg moeizaam en gevaarlijk op de Floralaan. De stoep 

is scheef (omdat vele auto's over de stoep passeren) verschillende tegels steken omhoog waardoor 

er veel gevaar is om te vallen. Met een scootmobiel is het eveneens erg gevaarlijk waardoor je vaak 

in de vernauwing komt. En soms tegen de stoeprand word gedrukt.  

 

Aangedragen eventuele 
oplossingen (Door de 
geënquêteerden zelf 
aangedragen bij kopje 
‘opmerkingen’). 

Eventuele veranderingen of 
oplossingen om de Floralaan aan te 
passen en te verbeteren. 

 
26.0%  

 
Vanuit de Hollesteeg naar de Floralaan moet de 
gele streep op de stoep verlengt worden en 
duidelijk geverfd worden (parkeerverbod). 
 

 
21.0%  

 
Handhaving door politie en of parkeerwachters.  
 

 
20.0% 
 

  
Zijwegen aansluitend aan de Floralaan zijn 
onduidelijk. Liefst van de Floralaan een 
voorrangsweg maken, zodat er aan de zijwegen 
borden en haaientanden kunnen worden 
geplaatst. Nu levert het vaak gevaarlijke situaties 
op bij het naderen van de Floralaan vanuit een 
zijstraat zoals de Hulst, Acacia of Tamarisk. 
Ook de parkeerverboden duidelijker aangeven 
doormiddel van borden (bij bochten en 
kruispunten, liefst een hele kant  
Duidelijkheid met verkeersborden: Voorrang 



vanuit rechts, parkeerverbod, kruispunt etc. 
aangeven en vooral op de juiste wijze geplaatst. 
Voorgangsituatie is niet duidelijk  
 

 
15.0%  
 

 
Wegindeling veranderen: vluchtheuvels, chicane, 
bloembakken, verkeerszuil (rood/witte pijl) etc. 
 

 
11.0%  
 

 
Politie neemt de klacht op maar doet hier verder 
niets mee. Je hoort er vervolgens helemaal niets 
meer van. 
 

 
10.0% 
 

 
Het zicht vanuit een zijstraat richting de Floralaan 
is erg slecht door begroeiing van beplanting en of 
bomen. 
 

 
10.0%  Zegt zich hierover zorgen te 
maken. 

 
Niet fiets vriendelijk. Je bent als fietser een doelwit 
en erg zwak op de Floralaan.  
 

 
5.0%  

 
Bewoners willen hun auto in hun eigen voortuin 
zetten ( mits bestraat) maar krijgen hiervoor geen 
vergunning. 
 

5.0%   
Spiegels ophangen voor op de kruispunten en het 
uitrijden van een zijstraat. 
 

 
3.0%   

 
Meer verlichting op de Floralaan. 
 

 
2.0%  

 
Parkeer verbod voor 1 kant van de Floralaan. 
 

 
2.0%  

 
Aan weerskanten een vrij bede stoep is toch wel 
overbodig. Dit kan ook 1 brede stoep worden 
zodat er aan de andere kant parkeerhavens 
kunnen komen. 
 

 


